



Гаражна гаража „Пионирски парк“

„Пионирски парк“ је прва зграда на Студентском тргу и велике да се гради већ на прелазу – подстило је Весели долажи да у просторима у јавном парку која које управо „Паркинг сервис“ има 12.000 паркинг места. У овој гаражи уграђен је лифт који је могу да користе и инвалиди. Овако лифтове сада имају и гараже у Мадаракони, на Облеђеном и Зеленом венцу, и трудна је се да и друге буду доступне особима са инвалидитетом. Ионама су и два врата за инвалидне аутомобиле. Према томе је потпуно ПДД расмета, као и интервалација која је била затворена и

ице добре Замскиа д „Паркинг“ пројекту и тату бити и на трети не“ у Земл – У овом кмету Мић године пот гараже у Ји Ова ће бити ите је две ода ситуацију тражи не Весели.

Обновљена гаража „Пионирски парк“ Политика 08.02.2019.

Обновљена гаража „Пионирски парк“.

Обновљена гаража „Пионирски парк”

Реконструисана гаража „Пионирски парк” са 461 паркинг местом, од чега је 21 намењено инвалидима, отворена је јуче. После обнове, која је трајала четири месеца, како је јуче указао заменик градоначелника Горан Весић, ово паркиралиште по стандардима не заостаје за сличним објектима у европским метрополама. – Гаража је саграђена 2005. године и последња је подигнута у Београду. То ће се променити ускоро јер на основу јавно-приватног партнерства које имамо са кинеским партнером и „Паркинг сервисом”, кренућемо у изградњу четири нове гараже,

од којих ће прва бити на Студентском тргу и почеће да се гради већ на пролеће – подсетио је Весић долавши да у престоници у јавним гаражама којима управља „Паркинг сервис” има 12.000 паркинг места. – У овој гаражи уграђен је лифт који могу да користе и инвалиди. Овакве лифтове сада имају и гараже у Масариковој, на Обилићевом и Зеленом венцу, и трудићемо се да и друге буду доступне особама са инвалидитетом. Новина су и два пуњача за електричне аутомобиле. Промењена је потпуно ЛЕД расвета, као и вентилација која је била загушена и

није добро радила – казао је Весић. Заменик градоначелника навео је да „Паркинг сервис” убрзано ради на пројекту гараже у Скерлићевој улици у близини Храма Светог Саве, као и на пројекту гараже код Хале „Пинки” у Земуну.

– У оквиру реконструкције Улице кнеза Милоша, у другој половини године почеће изградња и подземне гараже у једном нивоу испод улице. Она ће имати око 450 паркинг места, што је двоструко више него што је то сада случај. Улица ће добити још једну траку и већу пропусност – додао је Весић.

Д. А.



Фото ЈКП „Паркинг сервис”